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FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN DIGITAL DEL REGISTRO FEDERAL DE CULTURA


Segunda Convocatoria “Danza en Tecnópolis” - Edición 2022/23 


Convocatoria abierta a proyectos de danza en modalidad de coproducción situada 








FORMULARIO Danza en Tecnópolis





SOBRE LA PERSONA RESPONSABLE DEL PROYECTO:





Nombre y Apellido del Responsable (como figura en el DNI)


Nombre elegido 


DNI 


CUIT


Domicilio 


Localidad


Código Postal


Télefono 


Correo electrónico


Nacionalidad


Fecha de Nacimiento


Identidad de género autopercibida 


Sitio Web, Redes del representante y links de referencia del representante


Breve cv del representante (Max. 1000 caracteres) 








SOBRE EL PROYECTO





Título del proyecto. 


Síntesis del proyecto. (Máx. 500 caracteres)


Desarrollo de la propuesta. (Máx. 3000 caracteres) Se sugiere desarrollar todos aquellos items que se consideren pertinentes para la valoracio?n de la propuesta. (Ej: Descripción de la propuesta, referencias estéticas/académicas, corpus teórico, proyectos de referencia, conexiones y relaciones con otras obras o artistas existentes). 


Estrategias de vinculación con el territorio de Tecnópolis. (Max. 1000 caracteres) Emplazamiento e inserción en Tecnópolis, potencial desarrollo de lazos sociales, encuentros y metodologi?a a implementar 


Razón por la cual se ha elegido trabajar en relación a Tecnópolis y anclaje en los ejes curatoriales propuestos (Máx. 2000 caracteres)


Formato/modalidad en la que se piensa la propuesta como punto de partida. Se entiende este punto como punto de partida que puede verse alterado o modificado durante la instancia de coproducción situada. 


Instalación / Conferencia / Recorrido / Intervención / Publicación editorial digital	/ Investigación / Laboratorio / Proyecto Curatorial / Obra escénica /


	Performance / Otro: (especificar)


Listar todos los recursos que conforman tu propuesta. (Ej: Materiales: computadora, proyector, cámara, bibliografía/textos, materiales audiovisuales, cuadernos, espacio de trabajo, sala de ensayo, dinero; inmateriales: bitácoras, antecedentes,  y humanos-personas involucradas a la propuesta).  


Detalle del presupuesto total del proyecto, discriminado por rubros, incluyendo aportes propios y otras fuentes de financiación. 


* Se estipula que el aporte econo?mico del MINISTERIO DE CULTURA, en concepto de copoducción, no podra? superar, en ningu?n caso, el SETENTA Y CINCO POR CIENTO (75%) del monto total previsto para el proyecto seleccionado. Los/las/les beneficiarios/as/es debera?n efectuar una contribucio?n equivalente (como mi?nimo) al VEINTICINCO POR CIENTO (25%) del monto total previsto para el proyecto en el presupuesto presentado.


Propuesta y boceto de plan de trabajo detallado para los dos meses de coproducción situada en Tecnópolis. (Máx. 1000 caracteres)


Adaptabilidad y factibilidad durante el desarrollo del proyecto en caso de cambio de fases o protocolo por causa de la pandemia. (Máx 300 caracteres) 


Públicos y  audiencias a la que está dirigido el proyecto, y potenciales participantes del mismo.


Detalle de los integrantes del proyecto y roles. 


Nombre completo / DNI / Mail / Teléfono / Rol


Resumen de antecedentes curriculares de las personas integrantes del proyecto. (Máx 1000 caracteres por integrante) (PDF Adjunto Max.10 MB) 


(Colocar todo en un mismo archivo PDF)


En el caso de corresponder. Resumen de antecedentes del grupo como tal. (Máx 1000 caracteres) (PDF Adjunto Max.10 MB) (Colocar todo en un mismo archivo)


Material complementario. (PDF adjunto Máx. 10 MB) (Colocar todo en un mismo archivo) (Ej: Preferentemente imágenes y textos de referencias estéticas/académicas, corpus teórico, proyectos de referencia, conexiones y relaciones con otras obras o artistas existentes).


Link a trabajos anteriores (obras, publicaciones, investigaciones, y todo lo que se considere)


Propuesta de emplazamiento y materialización del proyecto. Propuesta de cantidad y tipo de presentaciones en el festival. (PDF adjunto Máx. 10 MB) (Colocar todo en un mismo archivo)


(Ej: en caso de que sea un proyecto presencial señalar un posible recorrido; Planos, dibujos. diseños, bocetos, referencias, o elegir uno o varios de los espacios sugeridos (Los proyectos podrán emplazarse en los siguientes espacios habilitados para tal fin: Corredor verde, humedal. Espacio Sala Ballena, Domo, Espacio Pabellón Cultura. Galpón Joven. Sala INT. Espacios intermedios, recorridos, u otros. En todos los casos,  en convivencia  y coordinación con otras las actividades que también suceden en los espacios antes mencionados)





DOCUMENTACIÓN A ADJUNTAR





CBU (PDF, JPG)


DNI (Anverso y Reverso) (PDF, JPG)


Certificado CUIT (PDF, JPG)


DECLARACIÓN JURADA SOBRE DERECHO DE AUTOR (Anexo B) (PDF)


Carta de designación de responsable y nómina del grupo (Anexo C) (PDF)


Declaración jurada de aportes propios (Anexo D) *obligatorio (PDF)


